

大型现代歌舞诗《红》海口上演

本报海口6月27日讯（记者郭萃）6月26日、27日，由上海戏剧学院创作的大型现代歌舞诗《红》连续两晚在海南省歌舞剧院上演。该剧以现代舞的形式，表达了中华儿女实现民族复兴所走过的辉煌历程和对未来的憧憬。精彩演出，赢得观众阵阵掌声。

大型现代歌舞诗《红》是一部描写中国共产党风雨历程的作品，演出时长近70分钟，分为“黑暗”“红之渴”“红之流”“红之恋”4个篇章。编导通过现代舞等艺术手段，尤其是身着红衣的舞蹈演员，运用“力”与“美”等表现手法，让“红色”与“黑色”进行对峙

和搏击，体现了中国共产党人的崇高革命精神，谱写了中国人民可歌可泣的精神追求。

《红》避开对浩浩荡荡的中国革命的写实化再现，将党的辉煌革命历史艺术化地凝练为“红”，用红、黑、白三种大色调，将源自西方的现代舞与中

国式大写意相融合，诗意图地将这段历史提炼为对一种信仰的不懈追求，对一种正义力量和幸福生活的渴求，给人耳目一新之感。

与传统舞蹈作品相比，该剧在舞蹈语言方面不拘一格，以现代舞为主体，吸收了芭蕾、中国古典舞、流行舞

等多种元素，将现代舞本土化表达，自觉聚焦峥嵘岁月中历尽艰辛、前赴后继的中华儿女，用青春的身体，深情回望过去那段曲折光辉的历史，舞出了一幅幅浓墨重彩的历史画卷，书写了一辈辈革命先辈的理想与豪情，给观众以力量。

“脸书”开始制作电视剧和游戏节目

据新华社纽约6月26日电 美国社交媒体“脸书”一位管理人员26日说，该网站正在制作电视剧和游戏节目，以便在自己的网络平台上播出。

“脸书”负责媒体合作事务的副总裁尼克·格鲁丁说，“脸书”目前正和合作伙伴一起推进这一项目，预计本夏季末就可推出自己的电视剧。

格鲁丁表示，“脸书”计划开发的节目包括体育、喜剧和游戏等，以吸引观众在“脸书”平台上观看和讨论电视节目。据统计，“脸书”每月全球在线用户约有20亿个。

《变形金刚5》北美票房登顶

据新华社洛杉矶电（记者高山）派拉蒙影业的新片《变形金刚5》本周击败对手《神奇女侠》和《赛车总动员3》，抢下北美周末票房榜冠军宝座。

票房统计机构数据显示，《变形金刚5》周末3天在北美吸金4530万美元，5天在北美吸金超6900万美元。

尽管该片制作发行成本高达2.17亿美元，但却是《变形金刚》系列片中北美首周末票房最差的一部，也是唯一一部北美首周末票房成绩低于1亿美元的《变形金刚》系列电影。2014年的《变形金刚4》上映，首周末3天在北美吸金就超过1亿美元，比《变形金刚5》5天的票房成绩还好。

本报菅根6月27日电（记者郭畅 通讯员朱德权 林学健）中央电视台第七套节目《农广天地》栏目组日前到琼中黎族苗族自治县录制的专题片《农田餐桌——种竹养鼠/深山

藏蜜》，将于6月28日晚7时在该频道首播，琼中竹狸和蜂蜜将扮演小“主角”，在央视上演舌尖上的诱惑。

据了解，央视七套《农广天地》栏目摄制组日前走进琼中，拍摄了琼中

竹狸和琼中蜜蜂科学养殖、绿色管理的全过程。同时，栏目组还用镜头记录了琼中百花廊桥、百花岭以及具有浓郁黎族特色的舞蹈节目等。

“清香的蜂蜜和肉质鲜嫩的竹狸

都是很好的拍摄素材，琼中的秀美风光像一块璞玉，让人难以忘怀。”摄制组工作人员公宣迪说，非常期待琼中竹狸和琼中蜂蜜能在央视荧屏上精彩亮相。

《农广天地》栏目组来琼中拍节目 专题片《农田餐桌》今晚央视七套首播

真实再现红军长征革命历史

战争片《血战湘江》本周五上映

本报海口6月27日讯（记者卫小林）以真实再现红军长征壮举为己任的重大革命历史题材电影《血战湘江》近日定下档期，记者今天从我省院线获悉，该片将于6月30日在海南各大院线上映。

业内人士告诉记者，该片由曾执导过《周恩来的四个昼夜》等优秀电影和《海棠依旧》等知名电视剧的著名女导演陈力执导，由著名影视演员王霙、孙维民、刘之冰，知名青年演员保剑锋、耿乐、张一山、王大治、马伟等联合演出。

据介绍，在刚刚落幕的第20届上海国际电影节传媒关注单元展映活动中，《血战湘江》赢得了“硬汉电影”的美誉。之所以能够收获这样的美称，主要是该片真实再现了红军长征历史上一段“血染的记忆”，从而赢得了广大观众的好口碑。

《血战湘江》由八一电影制片厂摄制，该片全景式描述了红军付出巨大牺牲血战湘江的悲壮故事，展现了红军将士满怀对革命的无限忠诚、对党的坚定信念，谱写出了一部豪情万丈的英雄史诗。在片中，红军长征历



《血战湘江》剧照

国家新闻出版广电总局公布
《网络文学出版服务单位
社会效益评估试行办法》

据新华社电（记者史竞男）国家新闻出版广电总局26日对外公布《网络文学出版服务单位社会效益评估试行办法》，明确提出对从事网络文学原创业务、提供网络文学阅读平台的网络文学出版服务单位进行社会效益评估考核。

评估考核共设5个一级指标、22个二级指标和77项评分标准，主要包括出版质量、传播能力、内容创新、制度建设、社会和文化影响等，将从网络文学价值引领和思想格调、文学价值和文化传承、编校质量、排行榜设置、编辑责任制度、党建和思想政治工作及社会评价、文化影响等方面具体计分。

办法明确规定，网络文学出版服务单位发表作品出现严重政治差错、社会影响恶劣，在平台首页或重点栏目推介导向有严重问题的作品，违反政治纪律和政治规矩等重大问题，社会效益评估实行“一票否决”，评估结果为不合格。

国家新闻出版广电总局数字出版司有关负责人表示，当前网络文学发展迅猛，但仍存在重市场需求、轻价值引领，重个人诉求、轻思想内涵，重故事情节、轻文化底蕴的现象，片面追求点击率和经济效益等问题突出。通过客观指标和量化标准，对网络文学进行社会效益考核，是逐步扭转网络文学当前唯点击量、片面追求经济效益等不良倾向的迫切需要。

椰树集团举办
主题公益电影巡映
将在10市县放映200场

本报海口6月27日讯（记者卫小林）由海口椰树集团举办的“改革创新、发展经济”主题公益电影巡回放映活动，近日在省内多个市县启动，记者今天从省电影发行放映协会获悉，本次巡映将在10市县放映公益电影200场。

据介绍，海口椰树集团希望将公益文化送到基层，以切实行动回报社会。本次巡映从本月开始，到7月底结束，将在海口、琼海、定安、澄迈、白沙、万宁、琼中、昌江、保亭10个市县，共计划放映公益电影200场，放映地点均为当地的工厂、企业、社区和学校等，目的是以基层群众喜闻乐见的公益电影放映形式，集中展示我国“改革创新、发展经济”带来的新面貌和新成就。

据悉，本次公益电影巡回放映活动，由海口椰树集团联合海南省电影发行放映协会举办。

广告

老司机聊车展：
金秋车展品牌多、车型多、礼品多、优惠多



2017海报集团金秋车展
9月7日—10日
海南国际会展中心（西海岸）

海南日报报业集团金秋车展如期相约
展位咨询：66810859
拼团购车预约：464439423@qq.com

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司 招商独家代理单位：海口智海王潮文化传播有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信
海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网 南海网APP客户端、官方微博、微信